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IC1, 2 = LM324       T1-4 = BC237 (NPN) …    D1-6 = 1N4148

Optocsatoló = MOC3041 / MOC3062 (x3)      Triac = BT137 / TIC216 (x3)      Ut = 12V / 0,1A
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A panelon 230V-os feszültség van!  Az érintésvédelemre fokozottan ügyeljünk!
A biztonság miatt az áramkör minden pontját tekintsük nagyfeszültség alatt lévőnek!

Az áramkör az M electret mikrofonról a bemenetére jutó hangfrekvenciás jeleket a hangmagasság alapján 3 sávra bontja, majd szűrés, egyenirányítás után ezek a jelek optocsatolóval vezérelt triacokkal 230V-os égőket kapcsolnak. Az optocsatolók biztosítják a szűrőáramkör és a kimenet elválasztását, valamint a hálózati feszültség nullátmenetű kapcsolását.  Az egyes sávok jelszintje a trimmerekkel állítható. Az összerősítést R6/R2 aránya adja.  A Ledek segítségével a beállítást a 230V nélkül is elvégezhetjük.  

A kapcsolás szinte minden típusú triac-kal működik. Ezeket 100W felett hűteni kell.

A biztonság miatt erősítővel csak biztonságos, elválasztó transzformátoron át kapcsoljuk össze az áramkört. Ekkor R2=100k is elegendő erősítést ad, R3 pedig elmarad.
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